1. Напиши цифрама број: 
а) двадесет осам милина педесет хиљада шест

б) седам милијарди тридесет милиона две хиљаде триста три

2. Израчунај: 

а)   24 562 078


б) 53 201 364

    +17 639 286


   -27 405 689
3. Почевши од најмањег, поређај по величини бројеве: 

8 326 308, 26 308, 326 308, 8 326 038, 325 408, 25 408

       4.   Реши једначине: 


 8 934 + x = 25 943


( 24 342 – x ) – 4 545 = 8 732
 5    У једном винограду обрано је 72 350 кг. грожђа, а у другом 18 575 кг. мање.
       Колико је укупно убрано кг. грожђа?
· У току једне године засађено је 107 304 садница бора, храста и багрема. Бора и храста укупно је засађено 62 737 садница, а храста и багрема 79 952 саднице. По колико је садница засађено од сваке врсте? 
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